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10 června, 2024

Konečný výsledek eurovoleb: Dvě vlády padají a
rekordní propad zelené frakce

necenzurovanapravda.cz/2024/06/konecny-vysledek-eurovoleb-dve-vlady-padaji-a-rekordni-propad-zelene-frakce

Všude se píše o tom, jak dopadly eurovolby u nás, k čemuž ještě
přidám později vlastní komentář. Nicméně mnohem důležitější je
celkový výsledek a fakt, že zatímco my tíhneme k silně
probruselským stranám, jinde mají opačný názor, takže zatímco
zelená frakce, která jen škodila, výrazně propadla, protibruselská
pravice – zejména díky francouzské RN a německé AfD – výrazně
posílila.

Zde se můžete podívat na konečné složení europarlamentu.
Uvědomte si ovšem, že do EU jde mnoho zbrusu nových stran, které
zatím nemají frakce, takže ještě bude záležet i na nich, kam se
zařadí. To dál zamíchá kartami.

Celková % podle frakcí:

EPP – Lidovecká (frakce pod vedením německé CDU): 184 křesel –
25,56% – od nás TOP09, STAN, KDU a pravděpodobně sem přejde i
ODS

SaD – Socialisté: 139 křesel – 19,31% – od nás aktuálně nebude
nikdo

Renew Europe – Liberální (Macronova frakce): 80 křesel – 11,1% –
hnutí ANO, které nejspíš jako jediné z frakce posílilo, rádi by tam i
Piráti

ECR – Reformisté a konzervativci (Frakce Meloniové) – 73 křesel –
10,14% – od nás ODS, která zřejmě odejde k lidovcům, nahradí je
Motoristé a Přísaha

ID – Identita a demokracie (Frakce Marine le Pen)- 58 křesel –
7,22% – od nás SPD
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Greens/EFA – Zelení – 52 křesel – 7% – od nás Piráti

The Left – Levice v EP – 36 křesel – 5% – za nás KSČM (nově
zřejmě STAČILO)

Nezařazení – 45 křesel – 6,25% – jde o strany, které neměly na
konci volebního období vlastní frakci (např. Fidesz, Smer, AfD
apod.). Podle informací přejde Fidesz do ECR, v případě AfD je
zatím osud nejistý, rýsuje se i nová frakce ještě víc napravo

Jiní – 53 křesel – 7,36% – nové strany, které ještě nikdy nebyly v EP
a nemají napevno dohodnuté frakce. Od nás např. Přísaha a
Motoristé, kteří však už deklarovali, že půjdou do ECR.

Nicméně aktuálně tyto nové strany čekají vyjednávání, některé pak
půjdou do příslušné frakce, jiné budou mít šanci založit frakci novou.

Pro nás je nejdůležitější Německo:

30,30% a 30 europoslanců má CDU, která v podstatě vždy vedla EP,
zároveň vede lidoveckou frakci.

Pro nás je zajímavý i výsledek AfD – 15,6% – zřejmě by mělo jít o
cca 15 europoslanců, kteří jsou zatím nezařazení, nicméně bez
frakce nezůstanou.

Pro mnohé z vás je zajímavá BSW, která měla 5,70%, což by mělo
být cca 6 – 7 europoslanců. Jde totiž o jedinou stranu, která může
založit frakci a je ideologicky blízko k pí. Konečné.

Žádný jiný velký partner tam pro ni není. Pak musí hledat dalších
nejméně 5levicových stran z různých zemí s nejméně 15 dalšími
europoslanci celkem. To bude docela oříšek.

Další zajímavou zemí je Francie. Tamní RN má celkem 31,50% a má
– stejně jako německá CDU – 30 europoslanců. Je tak největší
posilou euroskeptiků.
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Macron s nějakými 14% totálně propadl, což ho záhy vedlo k
rozpuštění Národního shromáždění a vyhlášení nových voleb, které
se budou konat 30.6. a 7.7.

Po totálně prohraných volbách však rezignoval například i belgický
premiér, neboť pravice z ID tam drtivě zvítězila.

Protibruselské síly tak nakonec zvítězily nebo byly hodně silné (do 2.
místa) v následujících zemích: Francie,  Německo, Rakousko,
Belgie, Holandsko.

Mnohde byly tyto strany třeba i těsně kolem 3. místa. Jak budou
nakonec vypadat jednotlivé frakce je zatím velmi brzy předjímat,
nicméně očekávám, že během několika týdnů se již vyrýsují
mnohem jasněji.

Co se týká výsledků u nás, ty okomentuji později…

Ohodnoťte tento příspěvek!
[Celkem: 36 Průměrně: 4.9]
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